

Филиал общества с ограниченной ответственностью «Ингка Сентерс Рус Оперэйшн» в Кстовском муниципальном районе Нижегородской области

ООО «ИНГКА Сентерс Рус Оперэйшн»
Место нахождения: 141402, Московская область, г.Химки, ул.Ленинградская, владение 39, строение 5

Добрый день!

Прошлой весной МЕГА Нижний Новгород совмести с агентством «Френдшип проджект» запустили культурный эко-проект «Экогерои заслуживают культурный отдых».

Нас поддержали министерство культуры Нижегородской области, концертный зал «Юпитер» и еще более 30 культурных площадок города Нижнего Новгорода, Кстова и Дзержинска. В рамках проекта каждый, кто хотел начать вести раздельный сбор отходов, получал билет на культурное событие города. Этим социально-значимым проектом мы хотели сказать «спасибо» всем, кто разделяет и сортирует отходы вместе с МЕГОЙ уже долгое время, а также привлечь новых последователей.

Проект состоял из нескольких частей:

1. Установка экостанции на открытой парковке МЕГИ
2. Стимулирующая акция «Экогерои заслуживают культурный отдых»
3. Воскресные концерты для Экогероев в МЕГЕ с розыгрышами подарков от магазинов МЕГИ
4. Концерт группы «Рок-Острова»
5. Экологическая акция «Час земли» в МЕГЕ
6. Конкурс и видеоролик с QR-код механикой «Спасибо, экогерои!»
7. Радио передача «Раздельно» на радио «Серебряный дождь»

На парковке, напротив входа в ИКЕА, появилась единая сортировочная станция для раздельного сбора отходов. Всех неравнодушных ждали интересные весенние выходные – в течение двух месяцев. Кроме билетов за сдачу вторсырья нижегородские «экогерои» имели возможность посетить бесплатные концерты в МЕГЕ. В том числе акцию поддержала легендарная нижегородцам группа – Рок Острова.

Среди культурных мероприятий проекта концерты таких известных исполнителей, как Антон Беляев и группа «Therr Maitz», группа «Градусы», группа «Несчастный случай» и «Моральный кодекс», а также спектакли с участием любимых многими артистов: Гоша Куценко, Сергей Шакуров, Даниил Спиваковский, Игорь Угольников и Альбина Джанабаева.

Нижегородские художники представили в МЕГЕ свои арт-объекты и выставку картин на тему экологии.

30 марта гости МЕГИ присоединились к всемирной акции «Час Земли», во время которой их встречали пушистые Панды – символы акции, а известный эко-тренер и основатель проекта «Зеленый драйвер» Роман Саблин провел мастер-класс «Самые выгодные экопривычки». А также впервые состоялся #ЭкоНетворкинг на балконе ИКЕА, где собрались представители экобизнеса, экоэксперты и экоактивисты. За время проекта вокруг МЕГИ сформировалось активное эко-сообщество: было проведено 4 эко-форума, МЕГА приняла участие в 3-х городских экоинициативах, совместно с экоактивистам мы запустил эко-акцию «My Cup, please».

Сегодня МЕГА поддерживает идею агентства подать заявку с проектом «Экогерои заслуживают культурный отдых» на конкурс «Event прорыв». Считаем ООО «Френдшип проджект» своим надежным, важным и одним из самых креативных партнеров и выражаем благодарность за отличную работу.

С уважением,

Руководитель отдела
по работе с сообществами и лояльностью



подпись

Бакулина Светлана Александровна

действующие совместно на основании доверенности № 0-001/19 от 01.01.2019